

от 2 ИЮН. 1965

г. Алма-Ата

Газета №

ТЕАТРАЛЬНОЕ ЛЕТО**ПАВЛОДАРА**

ПАВЛОДАР. Оперный Мукама Тулебаева «Биржан и Сара» открыл свои гастрели в городе на Иртыше Казахский академический театр оперы и балета имени Абая. Зрителей покорили исполнительским мастерством и ярким раскрытием образов своих героев народная артистка СССР Роза Джаманова, народные артисты Казахской ССР Байгали Досымжанов и Гарифулла Курмангалиев, заслуженная артистка Казахской ССР Рахима Мусабекова и другие артисты.

В июне павлодарцы будут принимать у себя также артистов Латвийской государственной филармонии, вокально-инструментальный квартет Груви, Кировоградскую эстраду.